

昨天下午,宁丹路横溪段,一辆大货车先是撞上路边卡车,随后两车一起撞上路边一户人家的院墙,又撞了电线杆才停住,所幸没人受伤。不过,与围墙相连的房子被震出裂缝,而且,撞车后,货车柴油往外漏,顺着斜坡流入这户人家院子里的菜地,户主称,菜是种给家里宝宝吃的,这下全毁了。

两车一起撞上居民家的院墙  
现代快报记者 邱稚真 摄



## 大货车没刹住 撞了卡车,又撞上居民院墙 柴油漏一地,特地给宝宝种的菜全毁了

陈大爷和刘大妈夫妇,就住在宁丹路横溪段的路边。昨天,两人在睡午觉的时候,被一声巨响惊醒,陈大爷以为打雷了,大妈以为是地震。两人出门一看,吓坏了。一辆大货车歪在自家门前的斜坡上,货车尾部还把一辆卡车给挤到了墙角。

大妈家的院子里,靠着宁丹路边还有一排房子,房门前有两个院墙,大妈跑到路边看了看,其中一院墙也被撞塌了,还好,当时房子里没有人。大妈说,那几间房子,晚上才有人住,躲过一难。

除了房子坏了,货车的油箱也被撞坏,柴油顺着坡道,流进了刘大妈家的院子里。院子里有块菜地,大妈的女儿说,家里有个不满一岁的小宝宝,院子里种的菜,是想给宝宝吃的,“自己种的,吃着放心一些。”她说,现在这柴油流进了菜地,蔬菜都被污染了,不敢给宝宝吃了。

大货车是怎么撞上的呢?现代快报记者赶到现场时,货车司机已经离开了。据现场救援人员讲,交警来处理时,司机回忆了事情的经过。当时,这辆大货车从北往南行

驶,对面来了一辆面包车,要往左拐,大货车为了避让这辆面包车,也往左猛打方向盘,没想到雨天路滑,刹车没刹住,就冲向了刘大妈家。被撞的那辆蓝色卡车,当时正好停在路边,撞击后,货车滑下坡,又撞到了路边的电线杆。司机称,幸好电线杆卡住货车车轮,货车这才停住。货车司机和副驾两个小伙子都没事。

发生事故后,刘大妈已经报警,具体的事故原因还在调查当中。

(钱先生线索费50元)  
现代快报记者 张玉洁

### 疯狂的 两辆车



车祸中被撞坏的车辆 现代快报记者 李雨泽 摄

## 私家车失控连撞四车 肇事司机下车后拔腿就跑

昨天上午11点左右,卡子门大街靠近丁墙路的路口,一辆失控的雪铁龙私家车一头撞上了停在高架桥下的4辆轿车,因为雪铁龙撞上去的时候,几乎没有刹车,因此那4辆车被撞得不轻。事发后,肇事司机和车上的另外两个人快速离开了现场。

现代快报记者 陈志佳

现代快报记者赶到现场时,高架桥下还围着不少人,卡子门大街上一家4S店的员工看着自家被撞得惨不忍睹的试驾车后,长叹了一口气,说:“撞得真狠啊!”记者在现场看到,一辆白色的长城试驾车头向南停在路面上,从车头方向看过去,这辆车几乎被撞得“瘦”了三分之一,右后轮几乎脱落。

除了这辆车之外,一辆三菱私家车的车尾也受伤颇重,后备箱几乎都卷了进去,另外还有两辆福特私家车,也不同程度受了伤。除此之外,在10多平米的路面上,汽油和各种车身碎片洒了一地,看着如

此的事故现场,围观群众纷纷表示,幸亏这些车上都没有人,否则伤亡不可避免。

据目击市民介绍,事情发生后,肇事车上下来的3个人,竟然头也没回,拔腿就跑,目击者说:“我看到两个男的和一个女的,跑得真快,一转眼就不见了。”

随后,交警三大队民警迅速赶到,经过勘查后,将肇事车辆拖离了现场,据了解,直到记者发稿时,肇事车主的电话始终无人接听,交警表示,希望肇事车主能够主动前往三大队说明情况处理事故,否则将面临更加严厉的处罚。

(钱先生线索费50元)

### 东方红娘 60、70年代主题单身派对

谁说爱情只是年轻人的权利,中年人也同样渴望拥有幸福的婚姻,其实即便是60年代出生,人们也同样应该拥有追求爱情和幸福的权利。值此三八节即将来临之际,由东方红娘打造的60、70年代主题精品单身派对将于3月8日周六下午2点举行,据东方红娘周老师介绍,本次活动将邀请一些单位大龄单身人员及东方红娘的中年会员参加,她们大多出生于60及70年

代,事业有成。报名人员中,几位曾经经历失败婚姻和丧偶之痛的中年人也表示,如今随着时代进步,不仅思想负担轻了,家里子女一般都能支持自己再寻觅爱情,这成了报名参与相亲活动的直接动力。本次活动目前尚有少量名额,欢迎出生于60年代以及70年代的单身中年人报名参加,报名热线:13913885022冯老师,咨询QQ:2395580932